
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.12.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

   Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9704 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

  

На именното повикване в 10.48 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА ОБЛАСТИТЕ С. 

ПРИ ГД КОНТРОЛ НА ПАЗАРА ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА 

ПОТРЕБИТЕЛИТЕ С., редовно призован, не изпраща представител. Постъпила е 

молба на 07.11.2023 г. от пълномощника на касатора, че не възразява да се даде ход на 

делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – „ЕКО СТИЙМ 2017“ ЕООД, редовно призован, не изпраща 

представител. Постъпила е молба на 29.11.2023 г. в която управителят на „Еко Стийм“ 

ЕООД заявява, че е в невъзможност да присъства в с.з. поради служебна 

ангажираност, но не възразява да се даде ход на делото. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Десислава Кайнакчиева. 

 

Страните /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

Прокурор К. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба, постъпила на 07.11.2023 г. от пълномощника на касатора, с която 

заявява че не възразява да се даде ход на делото. Поддържа касационната жалба и 

няма доказателствени искания и изразява становище по същество на спора. 

 

ДОКЛАДВА молба, постъпила на 29.11.2023 г. от ответника, с която заявява, че е в 

невъзможност да се яви в с.з., но не възразява да се даде ход на делото. Оспорва 

изцяло касационната жалба, като счита същата за недопустима и неоснователна и 

излага становище по същество. 

 

 

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОР К.: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля тя да 

бъде уважена. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.49 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


